



duben 2025

Minecraft film

dobrodružný fantasy film

Pátek 4. dubna, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 101 minuta.

Vítejte ve světě zvaném Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá parta čtyř přátel se potýká s každodenními problémy, najednou se však dostanou záhadným portálem do Nadsvěta – bizarní, krychlovní a zázračné říše, která žije z ryzí představivosti. Aby se dostali domů, budou muset pochopit pravidla nového světa. Hravé dobrodružství je přinutit předvést jedinečné tvůrčí schopnosti... USA / Švédsko 2025. Český dabing.

Jarní koncert

hudba

Pátek 11. dubna, 19.00. Vstupné 120 Kč.

Vystoupí pěvecký sbor Lumír (dirigují František Ostrý a Emil Skoták j. h.) a **Po ránu o5 níž** – veselé vokálně-instrumentální komorní uskupení pod vedením Kamily Zenklové.

Vyšehrad Dvje

česká komedie s Jakubem Štáfkem v hlavní roli

Čtvrtek 17. dubna, 20.00. Vhodný od 15 let. Vstupné 160 Kč. 110 minut.

Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už jeho let do Anglie ale skončí fiaskem, a jak se dá předpokládat, jeho jazyková výbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Tentokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení včetně toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čurání u panjeju... ČR 2025.

Českoslovenští letci bojující v Royal Air Force

přednáška

Sobota 26. dubna, 16.00. Vstupné dobrovolné.

Přednáška PhDr. Daniela Švece o československých letcích působících v RAF.

Nebeští jezdci

válečný film

Sobota 26. dubna, 17.30. Mládeži přístupný. Vstupné 100 Kč. 95 minut.

Snímek přibližuje skutečné historické události prostřednictvím fiktivní mezinárodní osádky letounu 276. bombardovací perutě. Vedle dvou Angličanů ji tvoří kanadský telegrafista a tři Čechoslováci. Nálety na německé území se pro muže stávají každodenní rutinou, za kterou však číhá nebezpečí smrti. Černobílý film, který v roce 1968 natočil Jindřich Polák, se dostal mezi zakázané „trezorové“ snímky. Nyní je uváděn v obnovené předpremiéře digitálně remasterované verze. Československo 1968.

NA KVĚTEN PŘIPRAVUJEME:
16. 5. Na kus řeči s Janou Paulovou



PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

www.smsticket.cz a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem